

791.6亿斤!内蒙古粮食产量实现“二十连丰”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

12月11日,据国家统计局公布数据显示,2023年内蒙古粮食产量再创新高,达到791.6亿斤,比上年增加11.5亿斤,总产稳居全国第六位,实现粮食产量“二十连丰”。

据了解,全区粮食种植面积10477.1万亩,较上年增加49.4万亩,粮食作物平均单产达755.5斤/亩,较上年增加7.4斤/亩(全国粮

食单产增加5.8斤/亩)。

粮食安全是“国之大者”。今年以来,内蒙古坚决扛起保障国家粮食安全重要政治责任,将稳粮扩豆作为建设国家重要农畜产品生产基地重中之重。各地压实党政同责责任,各级农牧部门坚决扛起这一重大政治任务,把稳定粮食安全生产作为农牧业工作的一号工程,压责任、稳政策、提单产。内蒙古高标准、

高要求分解了粮食播种面积和大豆

播种面积任务,粮播面积较国家下达的任务提高1.8万亩。并及时下拨政策补贴,分解下达国家耕地地力保护、玉米大豆马铃薯生产者、耕地轮作等政策性补贴近184.8亿元。出台种业振兴、“薯六条”“社会化服务8条”等激励政策。采取建良田、育良种、配良机、推良技、优良制等“五良”路径,全方位支撑多增粮,为“中

国碗”装更多“塞外粮”。

今年,全区245万亩新建高标准农田任务已经全部完成,累计建成高标准农田5234万亩,有效支撑粮食产能500亿斤左右。以滴灌为主的高效节水灌溉应用面积超3350万亩,主要作物水肥一体化达到2787万亩。实施黑土地保护性耕作、黑土地保护利用和耕地轮作,带动全区耕地地力稳步提升。

深情描绘家乡之美 何永兴美术馆正式开馆

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 12月12日,在内蒙古新城宾馆内,何永兴美术馆举行开馆仪式,展出的32幅油画作品以其细腻的线条和丰富的色彩运用,呈现出逼真的效果,让人仿佛身临其境。

何永兴1975年生于内蒙古,现为中国美术家协会会员、国家一级美术师,是70后油画创作的领军人物。其作品《蔚蓝的北方》被中国美术馆收藏,《广阔天空》被江苏省美术馆收藏,《脉》被今日美术馆收藏,《赶海归来》被时代美术馆收藏。作品曾发表于《美术》《美术报》《美术界》《四川美术》等刊物。此次何永兴美术馆展出的32幅油画作品,均取材于内蒙古大青山周边及大黑河的美丽风光,集中展现了内蒙古的自然和生态之美。

采访中,何永兴对记者说:“离开家乡20多年,我一直希望能通过自己的作品来展示家乡的美,也希望通过作品的集中展现,让更多的人了解和欣赏油画艺术。”

冰雪运动走进内蒙古300余所学校

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 青少年是冰雪运动发展的基石与未来,内蒙古积极营造“十四冬”浓厚氛围,通过贯穿全年的“奔跑吧·少年”主题健身活动和全国大众冰雪季,推出丰富多彩的青少年冰雪普及活动。同时,在具备条件的中小学推广滑冰滑雪等课程,加强后备人才建设,广泛开展青少年冰雪项目竞赛,培养和提升青少年冰雪运动技能。截至目前,冰雪运动已走进全区300余所学校。

在呼和浩特市赛罕区,24所学校开展旱地冰壶体验课,孩子们斗智、斗力、斗技术,感受冰雪运动的乐趣;在赤峰市,道谷南山滑雪场借着“十四冬”的契机办起了冰雪研学活动,孩子们走上雪场探索冰雪世界。学校与协会在推广普及青少年冰雪运动方面形成合力。内蒙古冰雪运动协会通过开展“校园冰雪运动俱乐部”组建工作,带动全区40余所中小学校打造校园冰雪运动俱乐部,推动组建校园冰雪运动队80余支,培养具备俱乐部教学、管理技能的师资技能人才160余人。

借着北京冬奥会、“十四冬”的契机,冰雪运动向纵深普及,内蒙古一大批冰雪后备人才脱颖而出。

“十四冬”赛场上,内蒙古代表团迎来高光时刻。内蒙古运动员赵丹与内蒙古和天津联合培养运动员闫文港发挥出色,为内蒙古夺得女子钢架雪车、男子钢架雪车和混合团体3个项目金牌。

国际赛场上,内蒙古运动员为国征战佳绩频传。曾经在全区运动会初露锋芒的田径少年赵丹,在新华广场跌跌撞撞学习轮滑的韩梅,如今已经成为中国冰雪的中坚力量。

近年来,内蒙古先后在短道速滑、速度滑冰、花样滑冰、冰壶、冬季两项、越野滑雪、单板滑雪大跳台坡面障碍技巧、自由式滑雪大跳台坡面障碍技巧等15个冰雪运动项目上,向国家队、国家集训队、国家跨界跨项队输送人才。目前,12名内蒙古运动员在国家队、国家集训队参与训练,全力以赴备战新赛季。



跨越7450公里的印度洋 伊利在非洲刮起“冰爽旋风”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 伊利全球市场布局再传捷报,非洲刮起“冰爽旋风”!近日,伊利旗下Joyday冰淇淋在坦桑尼亚第一大城市达累斯萨拉姆最大连锁商超Shoppers等65家主流商超上市。凭借优异的质量、创新的产品以及富有活力的品牌形象,Joyday冰淇淋一经上市便赢得当地市场的一致好评。伊利也成为唯一进入坦桑尼亚市场的中国乳企。

伊利走进非洲市场,建立了由中方员工和非洲员工共同组成的非洲项目团队,克服了超长距离运输、物流周转环节多、市场渠道分散等诸多挑战。

Joyday冰淇淋由伊利印尼工厂生产,从印尼到坦桑尼亚要跨越7450公里的印度洋,伊利在所有运输环节都安装了数字化温度监测系统,确保冷链运输全程恒温零下20摄氏度。同时,伊利还与印尼、坦桑尼亚两地港口、物流供应商密切协同,提升货物通关效率。

作为新进入非洲市场的品牌,市场开发也需要投入更多人力、物力。伊利非洲项目团队坚持深入一线走访经销商,详细介绍伊利的企业实力、销售产品、渠道政策,最终让经销商坚定了与伊利合作的信心,实现市场渠道的突破。

STEP 1
凡购买超级大乐透游戏单票金额高于30元(含30元),将有机会获得超级大乐透20元或336元彩票一张,如未获得彩票则显示“感谢您的参与”。
票面印有“鲤跃龙门”将自动跟票打印大乐透“8+3”336元复式彩票一张;
票面印有“龙马精神”将自动跟票打印大乐透十注单式20元彩票一张;
本次终端机自动出票,数量有限,赠完为止。

STEP 2
多期票不参与本次活动。

STEP 3
活动期间,如赠票为异常票,即视为作废且不予补发。

活动内容

本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

中国体育彩票小程序 内蒙古体彩学习平台